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子供は、平日に学年目標時間以上、家庭学習に取り組んでいる。

子供は、家族が困っているときに進んで助けている。

私は、子供に助けてもらったときに、感謝の気持ちを伝えている。

子供は、定期考査前の１週間、メディア時間を減らす努力をしていた。

我が家では、インターネットやメール等は、ルールを決めた上で情報モラルを守って使用

するようにさせている。

西條中学校で実施している「すやすや・すくすくタイム（給食後10分間の仮眠タイム）」を

知っている。

子供は、服装や髪型等の学校のきまりを守って生活している。

子供は、自分の学習状況や進路、学校生活について、家族と話をしている。

学校は、保護者会や学年便り等を通して、学校の取組の様子を伝えている。
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1学期学校評価アンケート（保護者）

使用していない A：よく当てはまる（そう思う） B：どちらかといえば当てはまる（どちらかといえばそう思う）

C：あまり当てはまらない（あまりそう思わない） D：当てはまらない（そう思わない）

1 子供は、平日に学年目標時間以上、家庭学習に取り組んでいる。

2 子供は、家族が困っているときに進んで助けている。

3 私は、子供に助けてもらったときに、感謝の気持ちを伝えている。

4 子供は、定期考査前の１週間、メディア時間を減らす努力をしていた。

5 我が家では、インターネットやメール等は、ルールを決めた上で
情報モラルを守って使用するようにさせている。

6 西條中学校で実施している「すやすや・すくすくタイム
（給食後10分間の仮眠タイム）」を知っている。

7 子供は、服装や髪型等の学校のきまりを守って生活している。

8 子供は、自分の学習状況や進路、学校生活について、家族と話をしている。

9 学校は、保護者会や学年便り等を通して、学校の取組の様子を伝えている。


